



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ГИБДД, обвиняемого в получении взятки за выдачу номеров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего старшего государственного инспектора безопасности дорожного движения регистрационного отделения межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД № 1 (дислокация г. Воронеж) ГУ МВД России по Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение через посредника взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

Следствием установлено, в августе 2015 года сотрудник полиции получил взятку в виде денег в размере пяти тысяч рублей от своей знакомой за незаконные действия, выразившиеся в выдаче товарищу последней государственных регистрационных знаков на транспортное средство с сочетанием символов в виде цифрового значения «070» в левом поле государственных регистрационных знаков. После получения денежных средств мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1002275>